
Mira-PJ1

RICOH PJ 

S2440/X2440/WX2440/S2650/X2650/ 

KW3680/S2660/S2670/X2670/KW3660/ 

S2680/X2680/S2690/X2690

机器代码：
Y0AF/Y0AL/Y0AQ/Y0AG/Y0AM/Y0AR/ 

Y0AH/Y0AJ/Y0AN/Y0B3/Y0AK/Y0AP/ 

Y0B1/Y0B2 

现场维修手册 

2016年 8月 





重要安全注意事项

无铅焊料

作为机件的一部分，本产品由无铅焊料制造而成，在耗材行业内最大限度实现环保。维护和
修理本产品时必须使用无铅焊料。

• 本产品使用无铅焊料制造而成。不得使用铅基焊料修理本产品！无铅焊料的熔化温度比
铅基焊料高 86 °F 至 104 °F（30 °C 至 40 °C）。如果使用为铅基焊料设计的烙
铁来修理由无铅焊料制成的产品，可能会导致部件损坏和/或印刷电路板被焊接。由于
熔化无铅焊料所需的热量较高，维修本产品时，尤其是焊接较大部件、通孔针和 PCB
时，请小心操作以确保高质量焊接。

人身伤害的预防

1. 拆卸或组装机器及外围设备的部件之前，确保已拔下机器的电源线插头。

2. 墙壁插座应靠近机器，且易于使用。

3. 主开关开启时，在外部盖板关闭或打开情况下若要执行任何调整或运行检查，双手应远
离电气或机械驱动的部件。

4. 预热期完成时，机器会驱动一些部件。机器开始运行时，双手应远离机械和电气部件。

5. 使用足以支撑投影仪的牢固支架。投影仪重约 2.2kg（4.85 lb.）。

6. 投影仪必须安装在足以支撑投影仪和支架全部重量的牢固位置。

遵守电气安全标准

对机器及外围设备进行维修时，必须由受过此类机型全面培训的客户服务代表执行。

安全和生态注意事项的处理

1. 根据当地法规处置更换的部件。

• 为防止火灾或爆炸，保持机器远离易燃液体、气体和气雾剂。否则可能会发生火灾或爆
炸。

本产品含有对人类和环境有害的物质。

• 灯内含有汞。

1



请依据当地法规处置本产品或用过的灯。

以下信息仅用于欧盟成员国：

使用此符号表示本产品不可作为家庭垃圾处置。确保正确处置本产品，有助于防止不当废弃
处置对环境和人类健康造成潜在负面影响。有关回收本产品的更多详细信息，请联系当地城
市事务所或家庭垃圾处理服务中心。

2



目录
重要安全注意事项................................................................................................................................... 1

无铅焊料................................................................................................................................................1

人身伤害的预防................................................................................................................................... 1

遵守电气安全标准...............................................................................................................................1

安全和生态注意事项的处理.............................................................................................................. 1

1. 产品信息

规格............................................................................................................................................................ 5

一般规格................................................................................................................................................5

兼容模式................................................................................................................................................7

2. 更换

所需设备................................................................................................................................................. 13

部件更换.................................................................................................................................................14

灯盖板和灯模块................................................................................................................................ 14

顶部盖板（带变焦杆和键盘橡胶）............................................................................................... 16

扬声器................................................................................................................................................. 17

IR 传感器............................................................................................................................................19

光传感器.............................................................................................................................................20

主板单元（带 RS-232C 接头和屏蔽支架）...............................................................................21

灯壳单元（带热控开关，风扇和联锁开关）.............................................................................. 24

引擎模块（色轮模块，调焦环和镜头）.......................................................................................28

PSU（带绝缘片和底部屏蔽板）...................................................................................................31

I/O 盖板..............................................................................................................................................35

可调支脚.............................................................................................................................................36

3. 调整

更换部件后的必要操作项目................................................................................................................37

测试条件................................................................................................................................................. 38

区域定义.............................................................................................................................................38

波形下载和风扇 RPM 校准................................................................................................................ 39

模数转换器校准.....................................................................................................................................40

PC 校准.............................................................................................................................................. 40

校准步骤.............................................................................................................................................40

图案检查.............................................................................................................................................41

测试检验步骤.........................................................................................................................................42

3



检查事项.............................................................................................................................................42

OSD 复位...........................................................................................................................................42

重写灯时的使用.....................................................................................................................................43

光柱调整.................................................................................................................................................45

环境..................................................................................................................................................... 45

步骤..................................................................................................................................................... 45

4. 故障排除

主要步骤.................................................................................................................................................47

LED 点亮信息........................................................................................................................................50

5. 固件更新

系统固件更新.........................................................................................................................................53

所需设备.............................................................................................................................................53

DLP Composer Lite 设置步骤....................................................................................................54

进入固件下载模式 ...........................................................................................................................57

系统固件更新步骤............................................................................................................................ 59

4



1. 产品信息

规格

一般规格

编号 项目 说明

1 技术

对于 PJ S2440/S2650/S2660/S2670/S2680/
S2690：

• DMD 12 度 0.55" SVGA DMD，S450 型，DC3

对于 PJ X2440/X2650/X2670/X2680/X2690：

• DMD 12 度 0.55" XGA DMD，S450 型，DC3

对于 PJ WX2440/WX2440/KW3680/KW3660：

• DMD，12 度 0.65" WXGA，DMD，S450 型，
DC3

2
尺寸

(宽 x 深 x 高)

W112.5 x D105 x H40.5mm（不包括对焦环，橡胶脚
垫 & 突出部件）

3 重量 2.2Kg

4 电源 • 通用 AC 100 -z 240V 50/60 Hz，具有 PFC 输入

5 功耗

• 操作模式-明亮模式：

类型 230W，最大值 253W @110Vac

类型 225W，最大值 248W @ 220Vac

• 操作模式-节能模式：

类型 190W，最大值 209W @110Vac

类型 187W，最大值 206W @ 220Vac

6 梯形失真校正 • +/- 40 度

5



编号 项目 说明

7 投射比

对于 PJ S2440/S2650/S2660/S2670/S2680/
S2690：

对于 PJ X2440/X2650/X2670/X2680/X2690：

• 1.94 ~ 2.15(D/W)@60"

对于 PJ WX2440/WX2440/KW3680/KW3660：

• 1.54 ~ 1.71(D/W)@60"

8 投影透镜 F# 2.5–3.26, f=20.913- 32.626mm@60"

9 镜头偏移 115%±5%

10 灯 195W 灯

11 灯使用寿命

明亮模式

• 5000 小时标准@190W, 50%残存率

节能模式

• 6000 小时典型@160W, 50%残存率

动态模式：

• 8000 小时

节能+模式：

• 10000 小时

12 有效点的数目

对于 PJ S2440/S2650/S2660/S2670/S2680/
S2690：

• 800x600

对于 PJ X2440/X2650/X2670/X2680/X2690：

• 1024x768

对于 PJ WX2440/WX2440/KW3680/KW3660：

• 1280x800

13 系统控制器 • DDP4421

1. 产品信息

6



编号 项目 说明

14 视频兼容性

标准：

• NTSC: M/J,3.58MHz, 4.43 MHz

• PAL: B, D, G, H, I, M, N, 4.43 MHz

• SECAM: B, D, G, K, K1, L,4.25/4.4 MHz

• SDTV: 480i/p, 576i/p,

• HDTV：720p (50/60Hz), 1080i/p (50/60Hz)

15 温度

• 运行: 5 – 40 °C

• 节能：5 – 45 °C

• 非运行: -10°C – 60 °C

16 高度

• 未运行：海平面达到 40000 英尺

• 运行：海平面达到 10,000 英尺（@23°C）； 手动
切换到高海拔模式 @5000 英尺

• 运行测试：

0~2500 英尺， 5 – 40 °C

2500~5000 英尺， 5 – 35 °C

5000~10000 英尺， 5 – 30 °C

兼容模式

VGA 模-模 RGB 兼容

模式 分辨率 V.频率 [Hz]

VGA 640 x 480 60

VGA 640 x 480 67

VGA 640 x 480 72

VGA 640 x 480 85

SVGA 800 x 600 56

SVGA 800 x 600 60

SVGA 800 x 600 72

规格

7



模式 分辨率 V.频率 [Hz]

SVGA 800 x 600 85

SVGA 800 x 600 120

XGA 1024 x 768 48

XGA 1024 x 768 50

XGA 1024 x 768 60

XGA 1024 x 768 70

XGA 1024 x 768 75

XGA 1024 x 768 85

XGA 1024 x 768 120

HDTV(720p) 1280 x 720 50

HDTV(720p) 1280 x 720 60

HDTV(720p) 1280 x 720 120

WXGA 1280 x 768 60

WXGA 1280 x 768 75

WXGA 1280 x 768 85

WXGA 1280 x 800 48

WXGA 1280 x 800 50

WXGA 1280 x 800 60

WXGA 1366 x 768 60

SXGA 1280 x 1024 60

SXGA 1280 x 1024 75

SXGA 1280 x 1024 85

SXGA+ 1400 x 1050 60

UXGA 1600 x 1200 60

HDTV(1080p) 1920 x 1080 24

1. 产品信息

8



模式 分辨率 V.频率 [Hz]

HDTV(1080p) 1920 x 1080 50

HDTV(1080p) 1920 x 1080 60

WUXGA 1920 x 1200 60

WUXGA 1920 x 1200 50

用于 HDMI/DVI-D 的输入信号

模式 分辨率 V.频率 [Hz]

VGA 640 x 480 60

SVGA 800 x 600 60

SVGA 800 x 600 72

SVGA 800 x 600 85

SVGA 800 x 600 120

XGA 1024 x 768 50

XGA 1024 x 768 60

XGA 1024 x 768 70

XGA 1024 x 768 75

XGA 1024 x 768 85

XGA 1024 x 768 120

SDTV(480I) 720 x 480 60

SDTV(480P) 720 x 480 60

SDTV(576I) 720 x 576 50

SDTV(576P) 720 x 576 50

WSVGA(1024 x 600) 1024 x 600 60

HDTV(720p) 1280 x 720 50

规格

9



模式 分辨率 V.频率 [Hz]

WXGA 1280 x 768 60

WXGA 1280 x 768 75

WXGA 1280 x 768 85

WXGA 1280 x 800 60

WXGA 1280 x 800 120

WXGA 1280 x 800 50

WXGA 1366 x 768 60

WXGA+ 1440 x 900 60

WXGA+ 1440 x 900 120

SXGA 1280 x 1024 60

SXGA 1280 x 1024 75

SXGA 1280 x 1024 85

SXGA 1440 X 900 60

SXGA+ 1400 x 1050 60

SXGA+ 1400 x 1050 85

SXGA+ 1400 x 1050 120

UXGA 1600 x 1200 60

HDTV（1080i） 1920 x 1080 50

HDTV（1080i） 1920 x 1080 60

HDTV(1080p) 1920 x 1080 24

HDTV(1080p) 1920 x 1080 30

HDTV(1080p) 1920 x 1080 50

HDTV(1080p) 1920 x 1080 60

WUXGA 1920 x 1200 60

WUXGA 1920 x 1200 50

1. 产品信息

10



• 如果计数器兼容性支持的信号不同于用户手册，请参考用户手册。

规格

11



1. 产品信息

12



2. 更换

所需设备
1. 螺丝刀 (+)： 105

2. 螺丝刀 (+)： 107

3. 螺丝刀 (-)： 107

4. 六角套筒 5mm

5. 镊子

6. 长尖嘴钳

7. 投影仪

13



部件更换

• 开始前：该过程的防护等级为 II。操作人员应佩戴静电链。

• 如需更换主板，需进入维修模式并记录 LED 使用时数（p.43 “重写灯时的使
用”）。

灯盖板和灯模块

1. 松开单元左侧上的螺丝（M3 x8.5 x1）。

2. 滑动并取下灯盖板[A]。

• 如果灯盖板难以滑动，则将平头精密螺丝刀插入到间隙中以滑动盖板。

2. 更换

14



3. 松开灯模块[A]上的螺丝（M3.5 x8.5 x1）。

4. 断开插头[A] （ x1）。

部件更换

15



5. 拆除灯模块[A]。

顶部盖板（带变焦杆和键盘橡胶）

1. 从底部盖板拆除螺丝（M3 x8 x 6）。

2. 更换

16



2. 拆除顶部盖板[A] （钩子 x10）。

3. 将顶部盖板颠倒放置，并拆除变焦杆[A]和键盘橡胶[B] （M3 x6  x1）。

扬声器

1. 拆除顶部盖板 （p.16）。

部件更换

17



2. 从主板断开接头[A]。

3. 拆除扬声器[A]。

2. 更换

18



4. 拆除扬声器橡胶[A]。

IR 传感器

1. 拆除顶部盖板 （p.16）。

2. 从主板断开接头[A]。

部件更换

19



3. 拆除 IR 传感器[A] （M2.6 x 6  x1）。

光传感器

1. 拆除顶部盖板 （p.16）。

2. 从主板断开接头[A]。

2. 更换

20



3. 拆除光传感器[A] （M2.6 x6  x1）。

主板单元（带 RS-232C 接头和屏蔽支架）

1. 拆除顶部盖板 （p.16）。

2. 拆除螺丝，并断开接头和 FFC （M2.6 x6  x4， x6， FFC x1）。

部件更换

21



3. 从后盖板拆除螺丝（红色圆圈）和六角螺丝（黄色圆圈）（M3 x5  x2， 六角螺丝
x4）。

4. 颠倒放置主板，并拆除 RS-232C 接头[A] （  x1）。

5. 拆除屏蔽支架[A] （M3 x5  x1， 六角形螺柱 x1）。

2. 更换

22



6. 拆除 2 个六角形螺柱（六角形螺柱 x2）。

主板上每一接头和 FFC 的细节

组装该单元时，确保电缆进入到正确端口中。

项目 主板上的端口 接头特征 插图

A IR 传感器
由红色/白色/黑色线（3 针，白色）组
成

部件更换

23



项目 主板上的端口 接头特征 插图

B 光传感器
由红色/白色/黑色线（3 针，红色）组
成

C 色轮 扁平软性电缆（FFC）

D 风扇
由红色/蓝色/黑色线（3 针，白色）组
成

E LVPS B 黑色线管（5 针）

F 扬声器 由红色/黑色线（2 针，白色）组成

G LVPS A 红色线管（10 针）

灯壳单元（带热控开关，风扇和联锁开关）

1. 拆除灯模块（p.14）。

2. 拆除顶部盖板 （p.16）。

3. 拆除主板单元（p.21）。

2. 更换

24



4. 拆除螺丝（M2.6 x6  x4）。

5. 翻转 PSU 上的绝缘片，断开接头[A]、 [B]、 [C]，然后将电缆拉出到绝缘片的外侧
（  x3）。

关于如何翻转绝缘片，请参见 p.31 “PSU（带绝缘片和底部屏蔽板）”。

部件更换

25



6. 拆除灯壳[A]。

7. 从灯壳松开灯模块[A]的接头（M2.6 x7  x1，钩子 x1）。

2. 更换

26



8. 视需要剥离灯壳的底部上的铝带[A]，并拆除灯电缆[B]。

9. 拆除热控开关[A] （M2.6 x7  x1）。

10. 拆除风扇[A] （M3 x10  x4）。

• 握持风扇[A]的框架。握持风扇轴[B]可能导致故障。

部件更换

27



11. 拆除联锁开关[A] （M2.6 x7  x1，钩子 x1）。

• 由于固定开关的钩[A]很脆弱，因此在安装和拆除开关时要格外小心。

引擎模块（色轮模块，调焦环和镜头）

1. 拆除灯模块（p.14）。

2. 更换

28



2. 拆除顶部盖板 （p.16）。

3. 拆除主板单元（p.21）。

4. 拆除灯壳（p.24）。

5. 拆除螺丝（M2.6 x8  x4， M2.6 x6  x2）。

6. 拆除引擎模块[A]。

部件更换

29



7. 拆除色轮模块[A]（M2.6 x6  x2）。

8. 拆除色轮[A] （M2.6 x6  x2）。

9. 拆除对焦环[A] （精密螺丝  x1，钩子 x3）。

2. 更换

30



10. 视需要剥离胶带[A]。

11. 拆除镜头[A] （M2.6 x6  x3）。

• 装配新引擎之前，用气枪去除引擎座上的灰尘

PSU（带绝缘片和底部屏蔽板）

1. 拆除灯模块（p.14）。

2. 拆除顶部盖板 （p.16）。

3. 拆除主板单元（p.21

4. 拆除灯壳（p.24。

5. 拆除引擎模块（p.28）。

部件更换

31



6. 拆除底部屏蔽板上的两个固定螺丝（M2.6 x6  x2）。

7. 翻转固定底部盖板的胶带[A]，并拆除带底部屏蔽板的 PSU 单元[B]。

8. 打开 PSU 单元的绝缘片。

• 红色方形：这些零件通过缺口接合

• 黄色方形：这些部件用粘合剂粘住

2. 更换

32



9. 使 PSU 板与底部屏蔽板分离（M3 x8  x5）。

10. 拆除电源线入口处的两根电缆和支架[A]（ x2）。

部件更换

33



11. 从底部屏蔽板剥离用粘合剂固定的绝缘片。

PSU 板上每一接头的细节

组装该单元时，确保电缆进入到正确端口中。

项目 主板上的端口 接头特征 插图

A LVPS A 红色线管（10 针）

B 互锁开关 由 2 根黑色线（2 针）组成

C 灯泡电缆 由 2 根白色线（2 针，白色）组成

2. 更换

34



项目 主板上的端口 接头特征 插图

D LVPS B 黑色线管（4 针）

E 热传感器 黑色线管（5 针）

• 将电缆连接到 LVPS A 时，注意电缆方向。断开电缆时，在接头上做标记。如果电缆错
误连接，则电源可能无法接通。

I/O 盖板

1. 拆除灯模块（p.14）。

2. 拆除顶部盖板 （p.16）。

3. 拆除主板单元（p.21

4. 拆除灯壳（p.24

5. 拆除引擎模块（p.28）。

6. 拆除 PSU 单元（p.31）。

7. 拆除 I/O 盖板（钩子 x3）。

部件更换

35



可调支脚

1. 拆除可调节支脚。

2. 更换

36



3. 调整

更换部件后的必要操作项目
更换部件之后，请执行下表所示相关项目。

调整

更换的部件 描述页

主板 固件
灯泡模

块
引擎模块 风扇

波形下载 p.39 “波
形下载和风
扇 RPM 校

准”
风扇 RPM 校准

模数转换器校准 (*) (*)
p.40 “模
数转换器校

准”

版本更新 p.42 “测
试检验步

骤”OSD 复位

重置灯泡时间
p.43 “重
写灯时的使

用”

光柱调整 (*) p.45 “光
柱调整”

(*) 无需经常执行该操作。仅在需要执行的情况下执行。

部件更换或修理之后，检查并确认投影仪正常运行。

在屏幕上投射图像，检查并确认未出现故障。

37



测试条件
• 环境亮度：暗室小于 2 勒克斯

• 产品必须预热 3 分钟。

• 屏幕尺寸：60 英寸对角线

区域定义

图：区域 A 和框（如绿色线所示）定义

3. 调整

38



波形下载和风扇 RPM 校准
更换主板、风扇或升级固件后，请执行以下步骤：

1. 按住“电源”按钮，然后插上电源线。

2. 当电源 LED 呈红色闪烁时，松开电源按钮。

3. 几分钟后，投影仪将自动通电，并且风扇 RPM 校准和自动波形完成。

• 如果维修模式下不显示出厂风扇值，请再次重复步骤 1 至 2。

• 确保“鼓风机出厂 RPM”在从 2100 到 2600 的范围中。

波形下载和风扇 RPM 校准

39



模数转换器校准

PC 校准

主板改变后，也应完成 PC 校准。

• 测试设备：视频发生器

• 测试信号模拟： 800 x 600@60Hz

• 测试图案：94%白色（上）/6%黑色（下）（参见下文）

校准步骤

1. 顺序按下“电源” -> “向上” -> “向右” -> “向上” -> “向左” -> “菜单”按钮
以进入服务模式。

2. 选择“校准”并按下"回车"按钮，然后选择“PC 校准”。

出现“成功”时，意味着“ADC 校准”完成。

3. 选择“菜单”或“退出”以离开服务模式。

3. 调整

40



• 校准图案应全屏显示。

图案检查

完成 ADC 调整后，检查 64 灰色 RGBW 图案。

• 测试信号: 800 x 600 @60Hz

• 测试图案: 64 灰色 RGBW（参见下文）

• 检查项目：色彩饱和度

• 标准：

• 不应该缺少任何的 RGBW。颜色应正常出现并按正确次序分类。

• 彩色等级应足够且正常。（左右两侧上未识别色彩等级不应超过 8 个色彩等级。）

模数转换器校准

41



测试检验步骤

检查事项

检查项目 检查事项

固件版本 所有固件必须为最新版本。

TB 执行 必须执行相关 TB。

外部 外部必须完好无损。

徽标 缺少徽标、缺少打印件和打印件模糊都是不可接受的。

灯泡盖 应锁定在正确位置。

放大/缩小 功能是否正常。

按键 所有按键按钮必须操作正常。

OSD 复位

检查完成后，我们需再次删除保存的所有变化，并保存 OSD 默认设置。

以下步骤可使您删除所有终端用户设置，并恢复默认设置：

1. 进入 OSD 模式。

2. 选择“设置”，然后执行“复位”功能，并选择“全部”。

3. 调整

42



重写灯时的使用
1. 进入维修模式。

• 按下“电源” -> “向上” -> “向右” -> “向上” -> “向左” -> “菜单”以进
入服务模式。

• 选择“退出”，然后按“向左”或“向右”键六次。

2. 重写“投影时数”。

选择投影时数，并使用“向左”或“向右”按钮重写投影时数。

• “向左”键减少灯时数。

• “向右”键增大灯时数。

3. 重写“灯时数（正常）”。

选择灯时数（明亮），并使用“向左”或“向右”键重新写灯时数（正常）。

4. 重写“灯时数（节能）”。

选择灯时数（节能）并使用“向左”或“向右”键重写灯时数（节能）。

5. 重写“灯时数（动态）”。

选择灯时数（动态）并使用“向左”或“向右”键重写灯时数（动态）。

6. 重写“灯时数（节能+）”。

选择灯时数（节能+）并使用“向左”或“向右”键重写灯时数（节能+）。

重写灯时的使用

43



7. 选择“退出”，然后按“回车”退出。

3. 调整

44



光柱调整

环境

• 屏幕尺寸为 60''。

• 应在黑暗环境（低于 2 lux）中执行此过程。

步骤

1. 将屏幕改为“白屏”。

2. 调整螺丝以重新调整图像。

应先调整螺丝[A]，然后调整螺丝[B]。进行调整直到淡黄色或淡蓝色部分消失。

3. 检查图像。

在图像由肉眼可见的帧内不应存在异常颜色。

• 避免过度调整光柱。

• 调整完成后，用胶固定这些螺丝。

光柱调整

45



3. 调整

46



4. 故障排除

主要步骤
编号 现象 步骤

1 无电源

• 确保电源线和交流电源插座连接稳定。

• 确保所有接头连接稳定且没有破损。

• 检查 LVPS。

• 检查主板。

2 自动关闭

确保投影仪未放置在软垫上且通气孔未堵塞。

a. 灯泡不亮：电源 LED（闪烁红色），灯泡 LED
亮起红色。

• 检查灯。

• 检查 LVPS- 检查主板。

b. 风扇不转：电源 LED（闪烁红色），温度 LED
（闪烁红色）

• 检查是否已执行风扇校准。

• 检查风扇。

• 检查主板。

• 检查色轮模块。

• 检查光传感器板。

c. 温度过高：电源 LED（闪烁红色），温度 LED
亮起红色。

• 检查风扇。

• 检查主板。

3 LED 未亮起

• 确保所有接头连接稳定且没有破损。

• 检查灯泡盖、互锁开关。

• 检查灯模块。

• 检查 LVPS。

• 检查主板。

• 检查色轮。

• 检查光传感器板。

47



编号 现象 步骤

4 无图像

• 确保信号线和电源工作

（如果同时连接多个信号源，则使用“源”
按钮开关）。

• 确保所有接头连接稳定且没有破损。

• 检查主板。

• 检查 DMD 芯片。

• 检查色轮。

• 检查引擎模块。

5 机械噪声
• 检查色轮。

• 检查风扇模块。

6 线柱/线条缺陷
• 检查主板。

• 检查 DMD 芯片。

7 图像闪烁

• 执行 OSD 菜单中的“重置（所有数据）”。

• 确保信号电缆和信号源正工作。

• 检查灯模块。

• 检查色轮。

• 检查光传感器并清洁光传感器。

• 检查主板。

8 颜色异常

• 执行 OSD 菜单中的“重置（所有数据）”。

• 调整色轮指数。

• 检查主板。

• 检查色轮。

9 均匀度较差/阴影

• 确保投影屏幕没有污物。

• 确保投影镜头清洁。

• 确保亮度符合规范。

• 检查光柱对齐。

• 检查引擎模块。

4. 故障排除

48



编号 现象 步骤

10 坏点/灰尘（不符合规范）

• 确保投影屏幕没有污物。

• 确保投影镜头清洁。

• 清洁 DMD 芯片和引擎模块。

• 检查 DMD 板。

• 检查引擎模块。

11 乱码图像
• 确保信号电缆和信号源工作。

• 检查主板。

12 遥控器失灵

遥控器

a.检查电池。

b.检查遥控器。

c.检查红外传感器板。

d.检查主板。

13 功能异常
• 执行 OSD 菜单中的“重置（所有数据）”。

• 检查主板。

14
音频异常

（针对有扬声器的投影仪）

• 确保信号电缆和信号源正工作。

• 确保您的投影仪不在“静音”模式。

• 检查主板。

• 检查扬声器。

15 3D 图像异常

• 确保 3D 眼镜是好的，并确保用户正确面向
投影。

• 确保信号源为 3D 格式。

• 确保投影仪屏幕显示菜单的 3D 功能开启，
及 3D 同步转化开启。

• 检查主板。

主要步骤

49



LED 点亮信息

1. 电源 LED

2. 灯泡 LED

3. 温度 LED 指示灯

信息
电源 LED 灯泡 LED

温度 LED 指示
灯

红色 绿色 红色 红色

待机状态

（输入电源线）
稳定灯光 关 关 关

电源开启

（预热）
关 闪烁 关 关

灯点亮 关 稳定灯光 关 关

电源关闭

（冷却）
关 闪烁 关 关

错误

（灯故障）
闪烁 关 稳定灯光 关

错误

（风扇故障）
闪烁 关 关 闪烁

4. 故障排除

50



信息
电源 LED 灯泡 LED

温度 LED 指示
灯

红色 绿色 红色 红色

错误

（温度过高）
闪烁 关 关 稳定灯光

LED 点亮信息

51



4. 故障排除

52



5. 固件更新

系统固件更新

所需设备

软件

1. DLP Composer Lite 11.2

2. 固件文件（*.img）

3. 闪存设备参数-20141125

硬件

1. 投影仪

2. 电源线

3. USB 电缆（A 至 B）

4. PC

53



DLP Composer Lite 设置步骤

1. 启动"DLP Composer Lite V11.2 Setup"程序。

2. 单击“下一步”。

3. 阅读“许可协议”。

• 选择“我接受并同意遵守本许可协议的条款和条件”。

• 单击“下一步”。

5. 固件更新

54



4. 单击“下一步”。

5. 单击“下一步”。

系统固件更新

55



6. 单击“下一步”。

7. 程序处于“正在安装”状态。

8. 单击“完成”。

5. 固件更新

56



进入固件下载模式

投影仪的准备工作

1. 按住“电源”键，然后插上电源线。

2. 三个 LED 亮起红色之后，松开“电源”按钮。

3. 使用 USB 电缆将投影仪连接到 PC。

USB 驱动更新步骤

1. 执行开始菜单中的“安装 DLP 设备驱动”。

系统固件更新

57



2. 选择“Jungo WinDriver (WinXP)”，然后单击“安装”。

3. 单击“下一步”。

5. 固件更新

58



4. 单击“完成”。

系统固件更新步骤

1. 执行“DLP ComposerTM Lite 11.2”文件。

2. 设置“闪存设备参数”。

• 选择文件“FlashDeviceParameters”。

• 将“FlashDeviceParameters”文件放入您要安装“DLP Composer Lite
11.2”的文件夹。

系统固件更新

59



3. 选择“编辑” > “偏好”。

4. 单击“通讯”以打开“通讯”设置对话框。

1. 选择"USB"。

2. 单击“确定”。

5. 固件更新

60



5. 选择“Flash 装载程序”。

1. 单击“浏览”以搜索固件文件（*.img）。

2. 选择固件文件(*.img)，然后单击“打开”。

系统固件更新

61



6. 选择项目跳过引导装载程序区域。

1. 选择“32KB”。

2. 单击“复位总线”以删除闪存。

5. 固件更新

62



7. 如果固件准备就绪，单击“开始下载”以执行固件更新。

• 单击“是”以删除闪存。

系统固件更新

63



8. 直到固件更新完成，需花费大约几分钟。完成时，“下载完成”将出现在屏幕上。

• 拔掉 USB 电缆和电源线。

9. 检查系统固件版本。

• 再次插入电源线，然后重新启动该单元并进入服务模式以检查系统固件版本。

5. 固件更新

64



系统固件更新

65



MEMO

66



MEMO

67



MEMO

68 ZH CN   


	重要安全注意事项
	无铅焊料
	人身伤害的预防
	遵守电气安全标准
	安全和生态注意事项的处理

	目录
	1. 产品信息
	规格
	一般规格
	兼容模式
	VGA模-模RGB兼容
	用于HDMI/DVI-D的输入信号



	2. 更换
	所需设备
	部件更换
	灯盖板和灯模块
	顶部盖板（带变焦杆和键盘橡胶）
	扬声器
	IR传感器
	光传感器
	主板单元（带RS-232C接头和屏蔽支架）
	主板上每一接头和FFC的细节

	灯壳单元（带热控开关，风扇和联锁开关）
	引擎模块（色轮模块，调焦环和镜头）
	PSU（带绝缘片和底部屏蔽板）
	PSU板上每一接头的细节

	I/O盖板
	可调支脚


	3. 调整
	更换部件后的必要操作项目
	测试条件
	区域定义

	波形下载和风扇RPM校准
	模数转换器校准
	PC校准
	校准步骤
	图案检查

	测试检验步骤
	检查事项
	OSD复位

	重写灯时的使用
	光柱调整
	环境
	步骤


	4. 故障排除
	主要步骤
	LED点亮信息

	5. 固件更新
	系统固件更新
	所需设备
	软件
	硬件

	DLP Composer Lite设置步骤
	进入固件下载模式
	投影仪的准备工作
	USB驱动更新步骤

	系统固件更新步骤



